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6. Please note any concerns you have associated with possible future housing developments in our 
parish? 

Concern Number of Votes 

Lack of facilities/infrastructure 37 

Alteration of village character 24 

Increased traffic 21 

Too much social housing 3 

Poor energy efficiency 2 

Too costly 2 

Poor style of housing 2 

Non accordance with planning permission 1 

Increased noise 1 

Not available for local people 1 

 

7. What do you think might be the main benefits associated with any future housing 
developments in our parish? 

Benefit Number of Votes 

Improved facilities/amenities 32 

None 18 

Increased community spirit/involvement 12 

Increased social mix eg. More young families 11 

Increased population/home ownership 10 

Houses for local people 5 

Employment 1 

Tidy up village 1 
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8. Location of further development 

 

 



CROYDON COMMUNITY LED PLAN : APPENDIX OF RESULTS 
 

 



CROYDON COMMUNITY LED PLAN : APPENDIX OF RESULTS 
 

 

10. If you answered yes, what sort of businesses would you like to attract? 

Type of business Number of votes 

Shop/Post Office 29 

Pub 20 

Small businesses/retail 12 

Crafts/rural businesses 11 

Non-industrial 9 

Café/restaurant 8 

Mail order/internet 4 

Home based 3 

Offices 3 

B & B 1 

Hairdresser 1 

Garage 1 

Nursery 1 

Sport/leisure facilities 1 

Wild Life Centre 1 

None 1 

 

11. If you own or run a local business, or work from home, what would help you be more 
successful in your village based business life? 

Provision Number of Votes 

High speed broadband 52 

Improved public transport 9 

Village email 4 

Improved roads 4 

Advertising 3 

Local Post Office 2 

Better phone signal 2 

Local business network 1 

Cheaper energy 1 
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25. Please suggest more uses and activities that you would like to see taking place in these three 
community buildings 
Reading Room 

Activity Number of Votes 

Coffee mornings/café 6 

Family/social evenings 6 

Quiz night 5 

Keep fit/aerobics 5 

Mens/ladies/youth clubs 5 

Yoga/pilates 3 

Anything 3 

Parties 3 

Childrens group/NCT 3 

Sky Sports 2 

Exhibitions 2 

Bingo 2 

Talk/lectures 2 

Plays/theatre/films 2 

Adult education classes eg. crafts 2 

Bazaars/fetes 1 

Whist Drive 1 

Womens Institute 1 

Library 1 
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Church 

Activity Number of Votes 

Concerts/musical events 14 

Exhibitions 3 

More convenient/family services 3 

More events 3 

Joint services with other parishes 2 

Talks/lectures 2 

Community events 1 

Choir 1 

Catholic Mass 1 

Charity events 1 

Playgroups 1 

None 1 

 

Queen Adelaide 

Activity Number of Votes 

Just to be open ! 21 

Shop/Post office 17 

Quiz nights 9 

Good food/restaurant 9 

Parcel collection/drop off point 7 

Music/bands/dances 4 

Remain closed 4 

Small market 4 

Themed Evenings 3 

Fetes/social events 3 

Sky sports 3 

Pub games eg darts 3 

B & B 2 

Coffee  2 

Childrens Area 2 

Improved décor 2 

Beer Festivals 1 

Bingo 1 

Good beer 1 

Polling Station 1 
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28. Please list any health related services/support you would you like to be available to the village 

e.g. transport to appointments, prescription collection etc.  

Service Number of Votes 

Prescription collection 21 

Transport to appointments 19 

None 13 

Doctors Surgery 4 

Blood Donation 1 

NCT 1 

Out of hours Doctor 1 

Local nurse 1 

Little more support 1 
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31. What activities or pastimes might you like to be involved in if they were available in Croydon 
or a neighbouring village? 

Type of activity Number of votes 

Tennis 5 

Keep Fit 5 

Music nights/club 5 

Gardening club 4 

Cricket 4 

Sport 4 

Yoga 4 

Film night 3 

Football 3 

Walking group 3 

Hobby/craft club 3 

Social Events 3 

Aerobics 2 

Wine tasting 2 

Knitting/sewing club 2 

Cycling 2 

Rugby 2 

Pilates 2 

Beer festival 2 

Badminton 2 

Talks 2 

Bingo 1 

Bowls 1 

Bridge club 1 

Environment Discussion Group 1 

Childrens group 1 

Allotments 1 

Pub 1 

Gym 1 

Art/Photography club 1 

Brass band 1 

Horse riding 1 

Park 1 

Church 1 

Activities/clubs 1 

Quiz nights 1 

Womens Institute 1 

Computer club 1 

Birdwatching club 1 

Storytelling group 1 
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32. What do you think we might share with nearby villages in order to create more recreational 
facilities and opportunities ? 

Type of activity Number of votes 

Tennis Courts 18 

Playground/sports field 11 

Cricket pitch/nets 7 

Badminton 4 

Swimming Pool 3 

Football pitch/area 3 

Bowl Green 3 

Gym/sports hall 2 

Shop 2 

Cycling tracks/routes 2 

Post Office 1 

Rugby 1 

Basketball 1 

Duck pond 1 

Picnic area 1 

 

33. How can we make living in Croydon village more appealing to children and young people? 

Activity / Facility Number of votes 

Village green / playing field / park 50 

Kids club / social events 13 

Better public transport 7 

Mums and toddlers group 4 

Pub 4 

Affordable housing 3 

Walking / outdoor club 3 

Better pavements 2 

Village pond 2 

Tennis 2 

Cycling / track routes 2 

Child minding 1 

Clubs 1 

Halloween 1 

Sporting competitions 1 

Skateboard / BMX facility 1 

Swimming 1 

Basketball 1 

Cricket 1 

Rugby 1 

Broadband 1 

 
34. If you use the monthly mobile library service which visits Croydon and/or the volunteer 
provided “Doorstep Library Service” 

 Number of votes 

Yes, use the service 4 

Didn’t know about service / are interested 11 
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39. How might policing be improved in the village? 
 

Suggestion Number of votes 

Increased police presence/patrols 16 

Liaison meetings 10 

No need for improvement 7 

More police visibility 7 

Not seen any evidence of policing 4 

Local/named officer 4 

Faster response 3 

Don’t know 3 

Newsletter/email 2 

More police stations 2 

CCTV 2 

Random patrols 1 

More local vigilance 1 
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Thank you to all residents who responded to the Questionnaire. 

CLP Steering Group. 


